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Газета Прионежье

Уважаемые партнеры!


Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Петрозаводске Республики Карелия (межрайонное) направляет в ваш адрес информацию об итогах горячей линии по вопросам назначения пенсий.

  Просим вас разместить информацию на страницах газеты и (или) сайте. 
Благодарим за сотрудничество!
С уважением, 

Начальник Управления                                                                          А.Н.Поташев











18.09.2017г.
Полторакова Т.А.   (795900)

E-mail np011@opfr.onego.ru                                                        



Индивидуальные предприниматели Карелии спросили про пенсии 

В Отделении Пенсионного фонда по Республике Карелия состоялась горячая линия по вопросам назначения пенсий. В этот раз было немало звонки от тех граждан, которые до определенного времени мало интересовались формированием своих пенсионных прав, но с приближением пенсионного возраста решили навести порядок в делах. В преобладающем большинстве эти люди  - индивидуальные предприниматели. 
- Как рассчитывается страховой стаж индивидуального предпринимателя? Уже несколько лет я занимаюсь предпринимательской деятельностью.  В отдельные периоды  я не имела доходов, но при  этом я ежегодно уплачивала взносы в Пенсионный фонд. Будут ли  включены в стаж для назначения пенсии все периоды, за которые я уплатила взносы?

-    В соответствии с пунктом 3 статьи 13 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» периоды осуществления предпринимательской деятельности, за которые были уплачены страховые взносы, включаются в страховой стаж.  

        Однако, для учета предпринимательской деятельности в стаж работы, дающей право на досрочную страховую пенсию по старости в связи с работой в «северных» районах, необходимо документально подтвердить  факт осуществления такой деятельности в районах Крайнего Севера или приравненных к ним местностях.   
-  Какими документами индивидуальный предприниматель может подтвердить осуществление предпринимательской деятельности в «северном» районе?
-  Периоды осуществления предпринимательской деятельности включаются в стаж работы, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в связи с работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, при условии уплаты за эти периоды обязательных платежей и осуществления указанной деятельности в таких районах (местностях).
 В качестве документов, подтверждающих осуществление  предпринимательской деятельности в «северном» районе, могут быть представлены патент на осуществление одного из видов предпринимательской деятельности с указанием «северной» территории его действия, справки налоговых органов, договоры аренды, оказания услуг и другие документы, содержащие необходимые сведения.

Дополнительно сообщаем, что консультации по вопросам стажа жителям Прионежского района можно получить по тел.73-61-44.

Управление ПФР в г. Петрозаводске РК (межрайонное)
