Пенсионный фонд Карелии теперь в Инстаграм

         Пенсионный фонд Карелии продолжает осваивать пространство социальных сетей. В группе Отделения Пенсионного фонда Карелии Вконтакте сегодня уже более двух с половиной тысяч подписчиков. Работают странички в Фейсбуке, Твиттере, а на прошлой неделе открылся раздел в Инстаграм. Здесь – не только фотоиллюстрации к темам и  событиям, но также тексты и комментарии к ним. 

        Всех, кому интересны самые свежие пенсионные новости – просим заходить на наши странички! Выбирайте привычную для Вас соцсеть и присоединяйтесь к нам!

     Дополнительно сообщаем, что еженедельно, по средам с 11 часов до 12 часов специалисты Управления ПФР в г.Петрозаводске проводят обучение граждан работе в электронных сервисах ПФР. Обучение проводится по предварительной записи:
Для жителей   Прионежского района по адресу г. Петрозаводск ул. Лыжная, д.2б. Телефон для записи 79-59-14.
Управление ПФР в г. Петрозаводске РК (межрайонное)
О работе Центра ПФР по регистрации страхователей и учету платежей 
С июля в Петрозаводске начал свою работу Центр по выплате пенсий и обработке информации ПФР в Республике Карелия, который сокращенно называется Центр ПФР в Республике Карелия. Возглавила работу новой структуры Мария Юрьян, последние два года работавшая начальником межрайонного управления в г. Сортавала. Одним из основных направлений деятельности Центра является организация выплаты пенсий жителям республики, однако, наряду с этим, он координирует работу территориальных органов в части взаимодействия со страхователями. Об этом подробнее рассказала сама Мария Олеговна.

- За период работы – с 3 по 25 июля - Центром ПФР в Республике Карелия зарегистрировано 79  юридических лиц (из них 6 обособленных подразделений) и 226 самозанятых плательщиков, снято с регистрационного учета 102 юридических лица и 197 самозанятых плательщиков.
Обязанности Центра и территориальных органов в части работы со страхователями и индивидуальными предпринимателями распределены таким образом: 

Центр ПФР в Республике Карелия:

- ведет регистрацию и снятие с регистрационного учёта плательщиков страховых взносов на обязательное пенсионное страхование на основании сведений, поступающих из регистрирующих органов;

-  ведет учёт платежей страхователей и застрахованных лиц по страховым взносам, пеням и штрафам на обязательное медицинское страхование за периоды с 2010 по 2016 гг., на обязательное пенсионное страхование, на дополнительное социальное обеспечение отдельных категорий застрахованных лиц, дополнительных страховых взносов, уплачиваемых на накопительную пенсию.
Межрайонные Управления ПФР Республики Карелия осуществляют следующие функции:

           - регистрируют и снимают с учета страхователей, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию на основании заявлений;
           - взаимодействуют со страхователями по приему от них заявлений, а при обращениях выдают уведомления о регистрации юридического лица, физического лица в территориальном органе пенсионного фонда Российской Федерации; уведомления о снятии с учета в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации.
           В случае обращения в территориальные органы ПФР плательщиков по сверке поступивших в бюджет ПФР платежей страхователей и застрахованных лиц по страховым взносам, пеням и штрафам на обязательное медицинское страхование за периоды с 2010 по 2016 гг., на обязательное пенсионное страхование, на дополнительное социальное обеспечение отдельных категорий застрахованных лиц, дополнительных страховых взносов, уплачиваемых на накопительную пенсию будет произведена выдача Справки о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам по данным информационной базы ПФР.
Кроме этого, Управления ПФР по Республике Карелия осуществляют прием заявлений от страхователей и застрахованных лиц - плательщиков дополнительных страховых взносов на софинансирование пенсионных накоплений - с целью проведения зачетов (возвратов), уточнений, выяснения принадлежности и вида платежей по запросам органа Федерального казначейства, а также заявления о возврате сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов, пеней и штрафов за отчетные (расчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года,  ошибочно уплаченных страховых взносов, пеней и штрафов. Так, Управление ПФР в г.Петрозаводске Республики Карелия (межрайонное) осуществляет консультирование и сверку платежей для страхователей  Прионежского района по адресу: ул.Лыжная, д.2б, тел. 73-60-48.

Управление ПФР в г. Петрозаводске РК (межрайонное)
