	В Прионежском районе трое водителей привлечены к уголовной ответственности за повторное управление автомобилями в состоянии опьянения.

	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовным делам в отношении троих мужчин, осужденных по  ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).

	В первом случае, в один из дней мая т.г. 51-летний местный фермер, употребив крепкие алкогольные напитки, сел за руль своего внедорожника и выехал на автомобильную дорогу общего пользования. В районе п. Шуя Прионежского района мужчина не справился с управлением и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием транспортного средства. Сам нарушитель не пострадал.
Очевидцы происшествия сообщили о произошедшем в полицию. Прибывшим нарядом ГИБДД обвиняемый был задержан и освидетельствован на состояние опьянения - в выдахаемом им воздухе установлена концентрация паров этанолов, в девять раз превышающая допустимую норму.
	В ходе проверки водителя выяснилось, что в 2022 году он привлечен к административной ответственности за аналогичное деяние и на полтора года лишен права управления транспортными средствами.
	В итоге, подсудимый признан виновным по ч.1 ст.264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

	По другому уголовному делу 30-летний работающий кладовщиком житель п. Мелиоративный Прионежского района после употребления спиртного сел за руль своей легковушки отечественного производства и был остановлен сотрудниками ДПС на федеральной трассе «Кола» вблизи указанного населенного пункта. В выдыхаемом им воздухе установлена концентрация паров этанола, в шесть раз превышающая допустимую норму.
Как и в предыдущем случае, ранее мужчина привлекался к административной ответственности за подобное правонарушение. В связи с этим в отношении него было возбуждено уголовное дело.
Он приговорен к 200 часам обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года.

При аналогичных обстоятельствах в один из дней в марте т.г. 27-летний ранее судимый за имущественные преступления житель г. Петрозаводска, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя, был задержан инспекторами ГИБДД за управлением личным автомобилем на федеральной трассе «Кола» в Прионежском районе на подъезде к г. Петрозаводску. При наличии явных признаков опьянения от прохождения медицинского освидетельствования водитель отказался. Поскольку ранее он привлекался к административной ответственности за аналогичное деяние, в отношении него также было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.264.1 УК РФ.
	Судом мужчина признан виновным в совершении указанного преступления. По совокупности с неотбытыми частями наказаний по предыдущим приговорам ему определено наказание в виде принудительных работ на срок 1 год 8 месяцев с удержанием 10% заработка в доход государства, с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

	Помимо назначенного уголовного наказания в соответствии с п.д ч.1 ст.104.1 УК РФ на основании обвинительных приговоров у двоих осужденных конфискованы и обращены в собственность государства дорогостоящие автомобили, которыми они управляли при совершении преступлений.
	Поскольку один из осужденный после возбуждения уголовного дела продал принадлежащее ему транспортное средство, с него в доход государства взыскана рыночная стоимость автомобиля, в размере 200 тыс. руб. 

[bookmark: _GoBack]	Всего с начала года к уголовной ответственности по ст.264.1 УК РФ только на территории Прионежского района привлечены двенадцать лиц. У пятерых водителей на основании приговоров суда конфискованы в доход государства автомобили, которыми они управляли в состоянии опьянения. 

 

