Вопрос о ежемесячной выплате из средств материнского капитала

- Наша семья получает ежемесячную выплату из средств материнского капитала с 2018 года, однако в январе выплата пришла в прежнем размере. Почему?

Такой вопрос был задан во время горячей линии, проходившей в Отделении ПФР по Республике Карелия.
Ответ дают специалисты отдела социальных выплат Отделения.

-      Гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением второго ребенка, рожденного после 1 января 2018 года, в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка. 
При этом выплата назначается и выплачивается в одинаковой сумме до исполнения ребенку одного года. В случае, если семья желает продолжить получение ежемесячной выплаты до достижения ребенком полутора лет, нужно вновь обратиться с соответствующим заявлением и документами в Пенсионный фонд. На этот раз размер выплаты будет новый – равный тому, который установлен в регионе для выплаты в 2019 году. 
В Карелии в 2019 году размер ежемесячной  выплаты из средств МСК составляет 12 330 руб. (в прошлом году  он был равен 11 978 руб.). 
Приведем пример: на второго ребенка, рожденного 18 марта 2018 года, семья будет получать ежемесячную выплату в размере 11 978 руб. по 17 марта 2019 года включительно. В случае, если будет оформлено новое заявление – о назначении выплаты еще на шесть месяцев, до сентября 2019 года  - сумма ежемесячной выплаты составит  12 330 руб.
Напомним, что право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала возникает у семей с невысоким доходом в связи с рождением второго ребенка после 1 января 2018 года. Ежемесячная выплата осуществляется со дня рождения второго ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. Если с момента рождения ребенка прошло шесть месяцев, выплата производится со дня обращения за ее назначением. Заявление о назначении ежемесячной выплаты из средств материнского капитала можно направить дистанционно, используя Личный кабинет на сайте ПФР (pfrf.ru).
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