РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА.

Индивидуальных предпринимателей, юридических лиц Прионежского муниципального района Межрайонная Инспекция ФНС России №10 по Республике Карелия приглашает на рабочую встречу, которая состоится 05 марта в 11 часов по адресу: г. Петрозаводск, ул. Правды, д. 14, актовый зал.
В выступлениях специалисты Инспекции по теме перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники, обратят внимание на:

- изменения законодательства о применении контрольно-кассовой техники в соответствии с внесенными изменениями Федеральными законами №№ 337-ФЗ, 349-ФЗ от 27.11.2017 года в части обязанности применения ККТ налогоплательщиками с 01.07.2018 года и с 01.07.2019 года, а также по предоставлению налогового вычета до 18 тысяч рублей на каждый экземпляр кассы индивидуальным предпринимателям, которые применяют систему налогообложения в виде ЕНВД или ПСН;

- особенности применения контрольно-кассовой техники в соответствии с п. 2 статьи 2 Федерального закона №54-ФЗ от 22.05.2003 (в ред. Федерального закона от 03.07.2016 №290-ФЗ) «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (далее - закон №54-ФЗ),  а именно каким организациям и индивидуальным предпринимателям с учетом специфики своей деятельности или особенностей своего местонахождения разрешено производить расчеты без применения контрольно-кассовой техники;
- требования к кассовому чеку и бланку строгой отчетности в соответствии со ст.4.7 закона №54-ФЗ. Обратить внимание, что до 01.02.2021 года индивидуальные предприниматели, применяющие ПСН, УСН, ЕНВД, могут не указывать в кассовых чеках и БСО наименование товара (работы, услуги) и его количество (ФЗ от 03.07.2016 №290-ФЗ).

