Кадастровых инженеров познакомили с особенностями внесения сведений в ЕГРН  о границах территориальных зон

 
31 мая 2018 года Кадастровая палата по Республике Карелия организовала лекцию для кадастровых инженеров, работающих на территории нашего региона.  
Основной темой лекции стало изучение особенностей  внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах территориальных зон. 
Кадастровым инженерам напомнили о требованиях и перечне документов об установлении или изменении границ, поступающих от органов государственной власти в порядке информационного взаимодействия.  
В связи с изменением законодательства – с 11.01.2018 территориальные зоны больше не являются объектами землеустройства – для внесения сведений в ЕГРН вместо карты (плана) требуется текстовое и графическое описание местоположения границ и перечень координат характерных точек их границ. 
Также присутствующие узнали о типичных ошибках, которые встречаются в поступающих документах, и служат причиной невнесения сведений в ЕГРН.  
В конце лекции специалист Кадастровой палаты ответил вопросы слушателей, дав по каждому возникшему вопросу развернутые ответы.  
Получить сведения о внесенных в ЕГРН границах территориальных зон можно на сайте «Публичная кадастровая карта» pkk5.rosreestr.ru или запросить выписку о границе территориальной зоны. 
