Информация
для жителей Деревянского, Деревянкского, 
Нововилговского и Ладвинского поселений !

Администрация Прионежского муниципального района (далее – Администрация) информирует

Граждане - собственники жилых помещений (земельных участков) и (или) зарегистрированные в жилых помещениях, у которых в период 1 по 5 сентября 2022 года в результате дождевых паводков были нарушены условия жизнедеятельности, утрачено имущество первой необходимости, ВПРАВЕ обратиться в Администрацию с заявлением об установлении факта нарушения условий жизнедеятельности.
В заявлении потерпевшему гражданину необходимо указать:
-  фамилия, имя, отчество потерпевшего;
- номер и дата выдачи документа, удостоверяющего личность потерпевшего;
- наименование органа, выдавшего документ, удостоверяющий личность потерпевшего;
- адрес жилого помещения, в котором проживает потерпевший;
- характер нарушения условий жизнедеятельности потерпевшего и его период (дату);
- почтовый адрес и номер (номера) телефона, а также адрес электронной почты, необходимые для связи с потерпевшим.
К заявлению должна прилагаться копия документа, удостоверяющего личность потерпевшего, или иного документа, подтверждающего проживание потерпевшего на территории, где произошло нарушение условий жизнедеятельности.
Под фактом нарушения условий жизнедеятельности понимается наличие либо отсутствие ситуации, при которой на определенной территории невозможно проживание людей в связи с гибелью или повреждением имущества, угрозой их жизни или здоровью.
В случае подтверждения комиссией Администрации факта нарушения условий жизнедеятельности, потерпевшему гражданину выдается соответствующее заключение. 
Срок обращения в Администрацию за предоставлением единовременной денежной выплаты:
- для граждан, у которых подтвержден  факт нарушения условий жизнедеятельности – не позднее 1 месяца со дня введения режима ЧС (до 1 октября 2022 г.)
 - для граждан,  у которых утрачено имущество первой необходимости – не позднее 6 месяцев со дня введения режима ЧС (до 1 февраля 2023 г.)
- для граждан, получивших вред здоровью - не позднее 12 месяцев со дня введения режима ЧС (до 31 августа 2023 г.)
- для членов семей погибших при чрезвычайной ситуации – не позднее 12 месяцев со дня введения режима ЧС (до 31 августа 2023 г.)
Информацию по вопросам нарушения условий жизнедеятельности, а также о Порядке и условиях осуществления единовременных выплат гражданам в случаях возникновения чрезвычайной ситуации можно получить в Администрации по телефону:  57-84-49 (отдел по МР, ГО и ЧС)

